



Korycin, dnia 24 lipca 2014 r.

GMINA KORYCIN
ul. Knyszyńska 2a
16-140 Korycin

IN.271.2.2014

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ - NR 2

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na:

„DOSTAWĘ WRAZ Z INSTALACJĄ SYSTEMU SOLARNYCH INSTALACJI WYTWARZANIA CIEPŁA W GMINIE KORYCIN”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytanie i wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie:

Czy Zamawiający opisując przedmiot zamówienia w kwestii parametrów kolektora słonecznego, wymaga zastosowania kolektora słonecznego próżniowego wykonanego w technologii heat-pipe, czy przepływu bezpośredniego?

Odpowiedź:

Zamawiający nie narzuca technologii wykonania kolektora próżniowego, dopuszcza zarówno przepływ bezpośredni jak i technologię heat pipe, przy czym kolektor musi spełnić wszystkie uzyski i parametry techniczne zawarte w SIWZ.

Pytanie:

Czy Zamawiający określając wymagalną moc użyteczną kolektora w W/m² przy natężeniu promieniowania 1000 W/m² i różnicy (T_m – T_a) dla 10 K i dla 50 K określa, że jest to moc w odniesieniu do powierzchni absorbera czyli największej powierzchni czynnej kolektora?

Odpowiedź:

Wszystkie parametry podane w SIWZ odnoszą się do powierzchni apertury kolektora słonecznego. Tym samym moc użyteczna kolektora określona jest w odniesieniu to powierzchni apertury.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Wójt

Mirosław Lech